НОВОЕ  ПОКОЛЕНИЕ ПРИБОРОВ  ДЛЯ  ОБЕСПЕЧЕНИЯ  БЕЗОПАСНОГО  ВЕДЕНИЯ  ГОРНЫХ  РАБОТ.

    Применение  приборов  нового  поколения  позволяет значительно  снизить  затраты  на  оснащение  и  техническое  обслуживание  установленного оборудования  и  при  этом  значительно  повысить  степень  безопасности эксплуатации  предприятий горнодобывающей  отрасли.

   Повышение  эффективности   предприятия, снижение себестоимости  добываемого  угля, и  при  этом  повышение  уровня  безопасности  ведения  работ  является  основной  целью  любого  угледобывающего  предприятия.  Решить  данную  задачу  можно  несколькими  способами,  одним  из  которых  является  снижение  затрат  на  приобретение  нового  оборудования  и   его  обслуживание  в  процессе  эксплуатации.  Снижение  стоимости   оборудования   достигается  его  производителями  или  ухудшением  качества  выпускаемой  продукции,  или  применением  новых  технологий, позволяющих  снизить  производственные  затраты  и  при  этом  не  только  не  ухудшить, а  даже  повысить  качество  и  функциональные  возможности  изделий. Понимая  это  ФГУП «СПО «Аналитприбор»  постоянно  совершенствует  имеющиеся  технологии, приобретает  новое  прогрессивное  и  более  производительное  технологическое  оборудование, ведет  разработки  новых  изделий  с  применением  современных  комплектующих. 

   Так последней  разработкой  нашего  объединения, предназначенной  для  угледобывающей  отрасли,  является  сигнализатор  горючих  газов  (СГШР). Разработка  сигнализатора  велась  по  техническому  заданию,  согласованному  с  такими  производителями  горных  машин  и  механизмов    как  «Копейский  машиностроительный  завод», г. Копейск, «Новокраматорский  машиностроительный  завод», г. Новокраматорск, «Арсенал», г. Санкт-Петербург,  НИ и КИ центробежных  и  роторных  компрессоров, г. Казань. Применение  современных  технологий  по  производству  газоаналитической  техники  позволили  запустить  в  серийное  производство  прибор,  значительно  отличающийся   своими  техническими  характеристиками  от  существующих  аналогов  по  следующим  параметрам:

· время  непрерывной  работы  без  подзарядки  аккумуляторов  до  30  часов, что  позволяет  эксплуатировать  сигнализатор  в  течение  трех  смен  без  подзарядки, снизив  нагрузку  на  зарядные  станции;

· выходные  цепи  блока  аккумуляторов  имеет  вид  взрывозащиты  РО ExiaI , что  позволяет  отключать  и  подключать  его  к  измерительному  блоку  непосредственно  в  условиях  шахты, т.е.  нет  необходимости  иметь  запасной  комплект  метан-реле, достаточно  двух  комплектов  блока  аккумуляторов, что  значительно  снижает  затраты  на  приобретение  оборудования;

· модификация  сигнализатора  СГШР-01  может  работать  как  от  встроенных  аккумуляторов,  так  и  от  бортовой  сети  шахтного  оборудования  с  автоматической  подзарядкой  встроенных  аккумуляторов, т.е.  отпадает  необходимость  поднимать  сигнализатор  на  поверхность  для  зарядки  аккумуляторов;

· более  широкий  температурный  диапазон:  от  -10  до  500С;

· срабатывание  отключающего  реле  происходит  с  задержкой  5 мин.  после  срабатывания  звуковой  и  световой  сигнализации  разряда  батареи;

· время  срабатывания  сигнализации  -  не  более  15 сек;

· наличие  унифицированного  выходного  сигнала  0-1В;

· время  непрерывной  работы  без  корректировки  показаний  - 7 суток, что  значительно  снижает  затраты  на  техническое  обслуживание  сигнализатора;

· вес  сигнализатора  без  защитного  кожуха – 1000гр;

· срок  службы  сигнализатора – 8 лет.

   По  присоединительным  размерам  сигнализатор  СГШР  полностью  совместим  с  метан-реле  ТМРК-3.1М, завод-изготовитель  «Красный  металлист»,  и  метанометром  МГМ-1, завод-изготовитель  ПО  «Электроточприбор», г. Омск, что  позволяет  осуществлять  замену  приборов  без  дополнительных  доработок.  

     Лицензионный центр технической подготовки специалистов осуществляет обучение по техническому обслуживанию, монтажу и ремонту шахтных приборов с выдачей соответствующего удостоверения.

    Основываясь на многолетнем опыте в разработке и внедрении систем газового мониторинга, мы также осуществляем проектные работы по привязке  оборудования непосредственно на производственных объектах с учетом конкретных условий.

    Специалисты группы технических консультаций (т. (4812) 31-11-68, 29-95-40) помогут Вам выбрать нужное оборудование и окажут квалифицированную техническую поддержку, как на этапе выбора продукции, так и при ее эксплуатации.
